

## **Zásahy hliadok MsP v 6. týždni**

V týždni od 3. februára do 9. februára preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste viac ako 5 000 udalostí.

V piatom bratislavskom okrese preverovali mestskí policajti a policajtky celkom 724 udalostí, pričom 68 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 425. Mestskí policajti a policajtky riešili za porušenie zákona o cestnej doprave 4 vodičov taxi a zaoberali sa aj 2 porušeniami na úseku verejného poriadku. Nechýbali nezodpovední majitelia psov, ktorí si neplnili svoje povinnosti pri venčení, ale napríklad aj ľudia, ktorí znečisťovali verejné priestory odpadom. V 1 prípade sme sa zaoberali priestupkom proti majetku. Príslušnému správcovi komunikácie sme hlásili 1 staré vozidlo. K 2 zraneným ľuďom sme privolávali pracovníkov rýchlej zdravotnej pomoci.

Najviac udalostí – 45 evidujeme z Haanovej ulice.

## **Trénovali sme so študentami**

V uplynulom týždni sme privítali **študentov zo strednej odbornej školy ochrany osôb a majetku v Kramerovom lome**, kde sídlia naši kynológovia a kde máme priestor aj na výcvik policajtov.

Štyri dni sme sa venovali mladým a šikovným ľuďom, ktorým sme **predstavovali prácu mestskej polície, pripravili ukážky kynológov so psami a učili ich aj základy sebaobrany**.

Veríme, že **aj prevencia môže byť zaujímavá a pútava**. Denne o tom presviedčame **žiakov, študentov** a aj **seniorov**. Dôležitou úlohou mestskej polície je **pôsobiť preventívne**. Aj preto sme nielen v bratislavských uliciach, ale aj na **základných a stredných školách** alebo v **centrách seniorov**.

Žiakom, študentom a seniorom prinášame **prednášky na témy** ako je napríklad **prevencia závislostí, šikana, bezpečnosť na sociálnych sieťach**, rozoberáme **prácu mestskej polície** a aj to v **akých situáciách by ste sa mali spojiť s mestskými policajtkami a policajti**.

Každá základná a aj stredná škola má svoje špecifiká a žije vlastným životom. Vzdelávanie preto **prispôbujeme ich potrebám** a snažíme sa v nich pracovať s **aktuálnym spoločenským dianím**.

Téma, jazyk a aj spôsob prednášky odráža vek, vzdelanie a schopnosti poslucháčov. Zároveň, ak nás požiadajú školy alebo senior centrá o spracovanie špecifickej témy alebo jej podanie netradičným spôsobom, tak sa im snažíme vyjsť v ústrety.